Kouxypena pobota 3 maTemarain 3a Kype 7 wiracy
Anzedpa
1. SIka 3 piBHOCTEH NpasUmbLHa?
A)sa+ 28—~7a = Tas - 7a; b) Sa+ 28-7a =28 + 2u;

B) 3a + 26 — 7a = [0as ~ 7a: [} 3a+ 26—7a=-2a+ 2e.

2. SIxa opmyna mpapHmbEa?

A (e =2l x—y =2; B fx + v =x"+ 3%
Bjx -y=(x—y) (x+y); D) (e +3)°=(c—y) e+ 3

3. Crpocrits upas:-4x’ v ' (207 )
A)32x7y B B)24x v, B)-32x"y " nex’ys
4. Poss’soxits pishsHma: (2% - 3)(2x+ 3) =4dx{x+ 1)- L.

3x ~y=17

5. Po3B’S0KITE CHCTEMY PIBRSHE: {2 x+3y=—7

6. POSKNAiTh 56 MEOAHIRI: 3x *- 24xy +48y7,

X +10

7. 3uaiipTe 00MaCTh BUSHAYSHHS QYEKILT: ¥ m——
X +10X +9

ili:(22+ 62}
Sy 3 9

8. OfaucmiTi
9. Pose™smxity 3amady. ¥V xacrpynl Syno monoxo. Ilec Bapfoc minnms ~;5~ YCHOTO MOJIOKA, @ KiT

Mypko — 5 PEUITH, TIICIS 9OT0 B KacTpymi sanumurocs1,2n monexa. Ckiibku MoNoka 6o
B Kactpyin?

10. Posp’sxite 3amady Y ruaci 30 yuuie, 20% 3 HMX Has9aTeCH Y My3uuHii wxom. Cxinsku
VUHIB HABFAKOTHCH ¥ MY3UUHIN (Ko7 .

Feomempin

I. CkifpEa DpIMIX MOXHA HPOBECTH Yepes ABi TO9KH?
4) oony; b)) oei; B} beziin;  Jocoonol
2. Shiano rpamycHa Mipa kyta KOM nopismoe 140°, 10 ueit kyt
A) zocmprii; B) npsavudi; By mymudi;  T) poseoprymud,

3. CyMa TPBOX KYTIB, YTBOPEHUX TIPH IIepeThHi 1BOX MpsaMux, nopisuroe 300°, 3naiinits cymy
TYTHIX KYTIR, BKaXKITh BEJIHGWHY KyTa MIAK DPAMAMHA,

4. Ciuna nepeTnHac HBi Napanenbui opsini. IIpy (50MY YTBOPHIHCA NBA BRYTPILUHI OAHOCTOPOHHI
KyTH, PisHus skux 40°, 3HafqiTh BeNAD4HYE PEIMTH KYTIiB, IO YTBOPHIMACH,

5. TlepimeTp piBHOGEAPEROrO TPHKYTHHKA 65 CM, a HOTo 0CHOBa BiEHOCHTLEH 20 BiHH0l cTopoHu
sK 4:5. 3HalIITh CTOPOHT TPUKYTHUKE,

6. Kona 3 paniycass 3 oy 1 5 oM MaroTh 30BHINTHIN MOTAK. 3HalAiTe BIACTAHE MUK UEHTPaMU IEX
KL

A4) Sev: - B)ijew B} 2 cw; 73,5 e




